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Hazai versenyek: 

 

Az év első nagyobb versenye a FeHoVán másik négy magyar bajnoksággal együtt megrendezésre kerülő 

Terem Íjász Országos Bajnokság volt, melynek szervezője központilag a szakág-Magyar Íjász Szövetség 

volt. 

2023-ban rendhagyó módon nem kerültek megrendezésre szabadtéri OB kvalifikációs versenyek, ezért a 

szabadtéri OB lebonyolítási rendjén is változtattunk és visszahoztuk az OB-k mellé a Nemzeti Bajnokságot 

is a „ szabadidős íjászok” részére ezzel is népszerűsítve a szakági versenyrendszert és ösztönözni több 

mindenkit az éves versenyengedély kiváltására. 

Az Országos Bajnokság, mint minden évben, egyedi kiemelkedő helyszínen került megrendezésre, 

Szabadkígyóson a nemrég felújításon átesett, Magyarország egyik legnagyobb kastélyánál a Wenckheim 

Kastély parkjában. Mivel nem voltak kvalifikációs versenyek, így az OB 3 fordulóból állt. Egy 24 célos 

kiesős, kvalifikációs fordulóból, a továbbjutottaknak egy 18 célos rangsorolóból és majd a végén 

kategóriánként a legjobb 6 versenyzőnek döntő fordulók. A Bajnokságon az elmúlt évek eddigi legnagyobb 

versenyzői létszáma volt, 293 fő induló összesen 61 egyesületből. 

A Távcéllövő és Távlövő Országos Bajnokságok Ópusztaszeren a Történelmi Emlékpark támogatásával 

került megrendezésre. A versenyek az eddigi évekhez hasonló versenyzői létszámmal voltak, különleges 

esemény nem történt. Annyit mondhatunk, hogy ezen versenyszámok is népszerűsödnek és egyre többen 

akarják kipróbálni magukat. A Távlövő  OB nem tartozik bele a mesteríjász címért való küzdelembe, de 

minden évben abszolút bajnokot hirdetünk. 

2023-ben 1 mesteríjászt avattunk: 

- Soltész Leila-modern anyagú történelmi íjjal (az eddigi legfiatalabb mesteríjász 15 éves) 

 

 

Külföldi versenyek: 

Hazai szinten kiemelkedő nemzetközi verseny a HDH IAA versenyrendszere alá tartozó Gyulafehérváron 

a váron belül megrendezésre kerülő Történelmi Íjász Európa Bajnokság volt, közel 70fő magyar indulóval 

és szép magyar eredményekkel és egy komolyabb magyar segítő szervezői stábbal. 

A EB-nkívül a másik jelentősebb nemzetközi versenyünk nem volt, amivel szakági szinten is foglalkoztunk 

volna. 

Jelentősebb nemzetközi esemény: Meghívást kaptunk, Üzbegisztánba az Ethnospoprt éves fórumára, ahol 

a magyar történelmi íjászatot, Magyar Íjász Szövetséget képviseltük, és együttműködési, tagsági 

megállapodást írtunk alá, így a Magyar Íjász Szövetség, mint sportági szakszövetség az Ethnosporton belül 

és a Nomád Világjátékokra a MÍSZ a képviseleti és delegáló szervezet a magyar íjász sport kapcsán. 

 

 

Szabályzat: 

Komolyabb változásokat nem eszközöltünk az év végével, 2024-es évre a távlövészetben is minősítési 

szinteket állapítottunk meg. 

 

 

2024.04.23. 

Lovász Tamás 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 


